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ATA DA SEGUNDA REUNIÄO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA
MULHER DO ANO DE 2026. REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO, DAS 14:00H

As 17:00 NA SALA DE REUNIÖES 3 DO cOMPLEXO ADMINISsTRATIVO DA
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECERICA DA SERRA. A presidente Sra.

Neudir Sudatti,recebeu com boas-vindas a todos. Assinaram a lista de presença a
Secretåria do Conselho Sra. Elisabeth Aparecida; as Conselheiras: a Sra. Claudia

Regina, Sra. Débora Teodoro, Sra. Elaine Aparecida, Sra. Eleni de Andrade, Sra.

Felisangela de Souza, Sra. Irene Monteiro, Sra. KatiaCristina, Sra. Monica Graziela,

Sra. Patricia Freitas e as voluntárias: Srta. Beatriz Ribeiro, Srta. Nicolly Braconi,

Sra. Áqueda Borges, Sra. Valderez Ramos,Sra. Naildes Santos, asrepresentantes

do terceiro setor:Ana Paula Moura(Familias Atipicas), Lucila Augusta (\AS),Gicélia

Girardelli (Villaregia Social), Sra. Elaine Cristina e as convidadas: Sra. Vereadora

Roseli Trappi, Sr. Felipe (assessor) e a Sra. Auda Ferreira representante

(WomanFree).A reunião se iniciou com uma breve apresentação das participantes.

Na sequência, a Sra. Neudir passou a fala para as conselheiras que solicitaram um

momento para colocar algumas considerações: Sra. Felisangela comunica sobre a

campanha de coleta de colpocitologia oncótica (papanicolau) e roda de conversa

que acontecerá nos dia 10/03/2026 e24/03/2026 no Centro de Referência de Saúde

da Mulher, o Conselho estáconvidado para participar da roda de conversa com
horário das 8h às 12h, o folder com as informações do evento será encaminhado

para o canal de comunicação oficial do Conselho. Sra. Débora inicia sua fala

discorrendo acerca do aumentode casos de estupro marital nas mulheres que tem

acolhido em sua ComunidadeTerapeutica Reviver. Solicita apoio do Conselho para

realizar campanhas de conscientização tendo por objetivo ajudar essas mulheres a

identificar este tipo de violênciae conseguir sair de tais situações. Deixa o convite

para a participação das conselheiras para a palestra que corntecerá no dia

08/03/2026 na ComunidadeReviver. É iniciado uma breve discussão sobre o papel

do Conseho da Mulher no município trabalhando no enfrentamento à violència

contra as mulheres e pensar na elaboração de palestras mais

intimistas/socioeducativas para as mulheres buscando mais efetividade na

comunicaçaocom este público. Dando sequência àreunião, prosseguimos para

deliberação da pauta do dia. Presidente Neudir fez a leitura do edital de
credenciamento para entidades que atuam com mulheres no município de

Itapecerica da Serra efaz a explicação das etapas a serem seguidas a partir deste

momento,sendo elas: 1° etapa- credenciamento das entidades, 2° etapa- visita nas

dependências das insttuições e demais atribuições conforme Edital. nforma

também que o documentojáseguiu para apreciação e aprovação da Secretaria

Anali Cosini.Sra. Neudir coloca a observação de que membros integrantes das

entidades que forem conselheiras estão vetadas de participar da comissão de ética

quando esta estiver analisando a instituição em questão, visto ser fundamental que

siga a ética e a lisura em todas as etapas deste trabalho. E realizada a leitura e

apreciação da ficha de cadastro que será disponibilizada para preenchimento dos
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responsáveis por cada entidade que efetuar o cadastro no edital. A presidente

Neudir solicita que Sra. Ana Paula discorra sobre seu projeto Famílias Atípicas,

sendo este formado por um grupo de mães com filhos neuro divergentes que

recebem cuidados especificos e trabalhamoautocuidado.Na sequência abordamos
asaçõesrealizadas pelo Conselho no carnaval.Tendo em vista que no ano de 2025
os estabelecimentos foram capacitados, e a aplicação do Protocolo Não Se Cale

ficando responsável pelas ações , este ano o Conselho irá realizar os envios dos
informativos e distribuição de cartilhas para conscientização. As conselheiras

�lisabeth Vicente ,Elaine Aparecida e a voluntária Valderez Ramos participaram das

ações. Ainda sobre o edital de credenciamento foram feitas algumasconsiderações
e sugestões de alterações. Seguindo com a pauta, apresentou-se o cronograma

com as datas das ações até este momento agendadas para o mês de março.

Solicitamos que as conselheiras se organizem para que haja uma participação

efetiva de todas. A presidente Neudir comunica sobre a emenda destinada dos

Vereadores Sr. Gustavo Marianie a Sra. Roseli Trappe. A respeitodo coffee break

foi sugerido cessar a solicitação do fornecedor que estávamos utilizando, visto o

custo financeiro ao Conselho e a baixa qualidade dos produtos fornecidos. Foi

aprovado em ATA por unanimidade, o fim da solicitação contínua do coffee break

deste fornecedor e fica acordado que a partir desta data, o coffee break de cada

reunião será organizado pelas conselheiras, com cada uma trazendo uma

contribuição para o lanche. Desta forma ,quandohouver eventos enecessidades,

serásolicitado esporadicamente .Sra.Neudir informa a todas que estáenfrentando

dificuldadescom o departamento de comunicação da Prefeitura, por vezes asartes

com as publicações do Conselho não são elaboradas e publicadas em tempo hábil

para que ocorra a ciência da população sobre as datas das reuniões e ações
realizadas pelo Conselho. Éfeita pelas conselheiras a sugest�o de que seja

elaborado e publicado mensalmente na página oficial do Conselho da Mulher no

Instagram as ações referentes ao mês, tornando assim mais eficiente a

comunicação com as mulheres de Itapecerica da Serra. Encaminhando-se paraos

temas finais da pauta do dia, a presidente Neudir comunica que um ofício foi

enviado ao HGIS para tratar dos assuntos pendentes jáabordados em pautas

anteriores, no entanto, novas denúncias estão surgindo para a comissão de

denúncia, sendo assim, será necessário uma visita para entendimento e

alinhamento dofluXOa serseguido em casos de violência contra amulher. O Projeto

Conselho da Mulher Vai àEscola retoma aspalestras a partir do mês de março,eo
cronograma do mês seráenviado no canal oficial de comunicação do Conselho.

Sra.Elisatbeth dá por encerrado o recebimento de sugestões para a elaboração do

volume 3da cartlha do Conselho da Mulher. Seguimos para o coffee break e

comemoração das aniversariantes do mês Encerra se a
reunião.
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Reunião Ordinária- 24de Fevereiro de2026

Lista de Presença

NOME:

1 Alessandra Soares

2 Agueda P. Borges

3 Beatriz S. Ribeiro

4 Claudia Regina Pinto

5 Débora Teodoro de Morais

6
Elaine Aparecida dosSantos

7 Eleni de Andrade Mendonça

8 Elisabeth Aparecida Vicente

Felisangela de Souza Pinto

10 Irene Monteiro da Silva

11 Ivete PeixeAschermann

12 Julia Wiltemburg de Oliveira

13 Juliana Nunes Trigo

14 Katia Cristina Andrade

15 Keila Pereira

16 Lara Macedo Pascom

17 Lana Quelli Wiltemburg

18 Luciana Barbosa do Nascimento

19 Lana Wiltemburg

20 Mirian Freires Lima

21 Monica Graziela Paulino Rocha

22 Neudir Sudatti

23 Nicolly Braconi Rossi

24 Paula Vanessa Araújo Raio

25 Paula Mangialardo da Luz

26 Paula Vanessa Araújo Raio

27 Patricia Freitas Lima

28 Palmira Martins da Silva

29 Sandra Teixeira da Siva

30 Thais Bitencourt

31 ValderezRamos
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